



únor 2025

## Babygirl

Nicole Kidman v hlavní roli erotického thrilleru

**Pátek 7. února, 20.00. Vhodný od 15 let. Vstupné 150 Kč. 111 minut.**

Napínavý a provokativní snímek sleduje vysoce postavenou ředitelku Romy, která si začne románek s mladším stážístou Samuelem. Babygirl je osvobozující příběh jedné ženy a vyprávěný ženou, což ho činí jedinečným a autentickým. Je to film o sexu, touze, vnitřních myšlenkách, tajemství, manželství, pravdě, moci. USA / Nizozemsko 2024. České titulky.

## Hokus pokus Diplodokus

animovaná dobrodružná komedie

dětský film

**Pátek 14. února, 18.00. Mládeži přístupný. Vstupné 150 Kč. 93 minut.**

Diplodokus je malý zvědavý dinosaur, jehož rodiče za záhadných okolností zmizí. Žijí totiž v komiksu. Komiks kreslí nedoceněný Tadeáš, který začne gumovat to, co zatím nakreslil... Diplodokus však zjistí, že se dokáže před jeho mazací gumou zachránit pomocí teleportace do jiného komiksu, kde se potkává s čarodějem Hokusem Pokusem. Společně se vydávají na velkolepé dobrodružství. ČR / SR / Polsko 2024. Český dabing.

## Captain America: Nový svět

akční dobrodružný sci-fi film

**Pátek 21. února, 20.00. Vhodný od 12 let. Vstupné 150 Kč. 120 minut.**

Po setkání s nově zvoleným prezidentem USA Thaddeusem Rossem se Sam Wilson ocitne v kanceláři uprostřed mezinárodního incidentu. Musí odhalit příčinu nekalého celosvětového spiknutí dříve, než skutečný strůjce konfliktu způsobí, že celý svět uvidí rudě. USA 2025. České titulky.

## Já, rebelka

animovaný dobrodružný film

dětský film

**Pátek 28. února, 18.00. Mládeži přístupný. Vstupné 150 Kč. 94 minut.**

Mína je tvrdohlavá princezna, která se vzepře svému otci i královské tradici a ženicha si vybere sama. Ronan má přitom k ideálu udatného prince dost daleko. Je to geniální knihomo! Když ale přiletí drak a Mínu unese kamsi za obzor, musí literatura stranou. Teď je na Ronanovi, aby se vydal milovanou princeznu vysvobodit a vsadil přitom na svůj ostrovtip, jiným ostrým předmětem by se totiž mohl vážně zranit. Velká Británie / Kypr, 2024. Český dabing.

## Nosferatu

nové zpracování legendárního hororu

**Pátek 28. února, 20.00. Vhodný od 15 let. Vstupné 150 Kč. 132 minut.**

Ellen Hutterová by byla šťastná novomanželka, kdyby ji nepronásledovaly děsivé noční můry. Koho by napadlo, že ona a její muž se stali pěšáky ve hře tajemného šlechtice Orloka, jejímž cílem je rozšířit vládu absolutního zla po celém kontinentu? Ellen pomalu podléhá šílenství a temnota se smrtí se roztahují všude kolem. USA 2024. České titulky.

NA BŘEZEN PŘIPRAVUJEME:

7. 3. Moře na dvoře



PŘEDPRODEJ VSTUPENEK:

[www.smsticket.cz](http://www.smsticket.cz) a pokladna kina

Pokladna je otevřena v den promítání vždy hodinu před začátkem

[www.kinomenin.cz](http://www.kinomenin.cz) / info: 733 737 867